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CPSPC 2017 25. 6. —30. 6. 2017

Robotie preteky

task: race input file: stdin output file: stdout
points: 100 time limit: 2000 ms memory limit: 1 GB

V Absurdistane sa chysta d'alsi roénik populdrnych robotich pretekov. Tento rok si organizatori prichystali
novinku: roboty sa budu pretekat v bludisku. Bludisko m4 tvar obdlznika a je rozdelené na n riadkov po m
stvoréekov. Kazdy stvoréek je bud prazdny, alebo je v fiom prekazka.

Sutaziaci chodia k bludisku po jednom. Kazdy stfaziaci si vylosuje stiradnice Startovacieho a cielového
policka. Jeho robota potom postavia na Startovacie policko a zapni. Cielom robota je ¢o najrychlejsie sa dostat
na cielové policko.

Aby to nebola tak4 nuda, pridali organizatori este jedno pravidlo: v kazdom kroku sa robot moéze pohniuf
iba o jedno policko smerom na juh (na mape dodola) alebo na vychod (doprava). Samozrejme, nemédze tym
vsttipit na policko s prekizkou.

Pri takychto pravidlach sa moze stat, ze sifaZiaci si vylosuje zli dvojicu poli¢ok a jeho robot sa nem4 Sancu
dostat zo Startovacicho policka do cielového. V takom pripade chcd organizatori nechat sufaziaceho losovaf
znovu. Najprv viak musia zistit, Ze této situdcia nastala.

Uloha
Dostanete mapu bludiska n x m a ¢ dvojic (Startovacie policko, cielové policko). Pre kazdi takito dvojicu
uréite, ¢i sa zo Startovacieho policka d4 dostat do cielového iba pomocou krokov na juh a na vychod.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje tri celé ¢isla n,m a ¢: pocet riadkov bludiska, pocet stfpcov bludiska a pocet
dvojic (startovacie policko, cielové policko).

Kazdy z nasledujucich n riadkov obsahuje m znakov popisujicich jednotlivé policka bludiska. Znak . repre-
zentuje prazdne policko a znak # reprezentuje policko s prekazkou.

Nasleduje g riadkov s dvojicami policok, i-ty z nich obsahuje styri celé ¢isla rq;, c14,72;, 240 riadok a stlpec
Startovacieho policka a riadok a stlpec cielového policka.

Platia nasledovné obmedzenia:

e 1 <n,m<1000

e 1<g<108

e Pre vetky i € {1,2,...,q} plati 1 < ry;,1r9; <nal<ecpy,co <m.

e Pre vietky i € {1,2,...,q} st policka so stradnicami (r1;,c1;) a (ra;, ca;) volné.

e Navyse, vo vstupoch za 20 % bodov plati g < 300.
Vystup

Vypiste ¢ riadkov. Ak sa z i-teho Startovaciecho policka dé dostat na i-te cielové policko, i-ty riadok ma
obsahovat slovo YES. V opa¢nom pripade mé, i-ty riadok byt NO.

Priklady
input output
345 YES
H#. YES
CH#. YES
NO
NO
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